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Što treba znati

	Otvorite PDF u programu Adobe Reader DC, koristite Select alat na traci izbornika za odabir slike ili teksta, zatim odaberite Edit> Kopiraj.
	Zalijepite slike u drugi dokument ili program za uređivanje slika. Zalijepite tekst u program za uređivanje običnog teksta ili Word dokument da biste ga uredili.
	U starijim verzijama Readera odaberite Edit > Take A Snapshot, zatim odaberite Cameraikona za snimanje slike ili teksta.


Ovaj članak objašnjava kako kopirati slike i tekst iz PDF datoteke koristeći Acrobat Reader DC na vašem računalu.



Kako kopirati PDF sliku koristeći Reader DC

Instalirajte Adobe Reader DC ako već niste. Zatim:

	
Koristite Select alat na traci izbornika za odabir slike unutar programa Adobe Reader DC.




Image


	
Odaberite Edit i odaberite Copy ili unesite Ctrl+ C tipkovnički prečac (ili Command+ C na Macu) za kopiranje slike.




Image


	
Zalijepite sliku u dokument ili softver za uređivanje slika na vašem računalu.




Image


	
Spremite datoteku s kopiranom slikom.

Slika se kopira u razlučivosti zaslona, što je 72 do 96 piksela po inču.



Kako kopirati PDF tekst pomoću Reader DC

Koraci za kopiranje teksta iz PDF-a pomoću programa Reader DC su slični. Slijedite ove korake da to učinite.


	
Odaberite Select alat na traci izbornika i označite tekst koji želite kopirati.




Image


	
Odaberite Edit i odaberite Copy ili unesite Ctrl+ C tipkovnički prečac (ili Command+ C na Macu) za kopiranje teksta.




Image


	
Zalijepite tekst u uređivač teksta ili program za obradu teksta. Tekst ostaje u potpunosti moguće uređivati.




Image


	Spremite datoteku s kopiranim tekstom.


Slike se mogu zalijepiti u drugi dokument ili program za uređivanje slika. Zalijepite tekst u program za uređivanje običnog teksta ili Microsoft Word dokument da biste ga uredili.



Kopiranje u starijim verzijama Readera

Acrobat Reader DC kompatibilan je sa sustavom Windows 7 i novijim te OS X 10.9 ili novijim. Ako imate starije verzije ovih operativnih sustava, preuzmite prethodnu verziju Readera. Također možete kopirati i zalijepiti slike i tekst iz ovih verzija, iako se točna metoda razlikuje među verzijama. Isprobajte jedan od ovih pristupa:

	Odaberite Edit > Napravi snimku. Ikona Camera, koja je alat Snapshot, pojavljuje se na alatnoj traci. Možete ga koristiti za snimanje slike ili teksta, iako se tekst neće moći uređivati ovom metodom.
	Odaberite Graphics Select Tool na alatnoj traci ili upotrijebite tipkovni prečac G. (Acrobat Reader 5) za kopiranje slike.
	Kliknite i držite Alat za odabir teksta da biste otvorili padajući izbornik. Kada koristite Alat za odabir teksta, kopirani tekst ostaje moguće uređivati. Odaberite Graphic Select Tool iz padajućeg izbornika za kopiranje slike. (Acrobat Reader 4).
	Desnom tipkom miša kliknite sliku i odaberite Kopiraj.












Preporučeni:


Kako sigurnosno kopirati Spotify popise za reprodukciju u tekstualne datoteke




Tražite li način da svoje Spotify popise za reprodukciju spremite kao popis za ispis? Pokazat ćemo vam kako jednostavno generirati tekstualne datoteke svojih popisa za reprodukciju

Kako kopirati URL web slike



Evo kako kopirati URL slike u Edge, Mozilla Firefox, Safari, Chrome i Operu

Kako izdvojiti tekst ili slike iz PDF datoteke



Ako trebate izdvojiti slike iz PDF-a, ali nemate Adobe Acrobat, isprobajte ove opcije. Ove upute rade i za izdvajanje teksta iz PDF datoteka

Kako sigurnosno kopirati ili kopirati Outlookov popis za automatsko dovršavanje



Popis za automatsko dovršavanje programa Outlook pohranjuje nedavno upisane adrese e-pošte. Slijedite ove korake da napravite sigurnosnu kopiju tog popisa za automatsko dovršavanje. Ažurirano da uključuje Outlook 2019

Kako sigurnosno kopirati ili premjestiti svoj adresar ili podatke o kontaktima na novi Mac



Možete napraviti sigurnosnu kopiju kontakata ili adresara vašeg Mac računala korištenjem opcije izvoza za izradu arhive podataka aplikacije






















Popularne objave


	









Kako postaviti Facebook na Roku sa zrcaljenjem zaslona

2024







	









10 besplatnih stranica za hosting slika za vaše fotografije

2024







	









Ekvilajzeri i procesori zvuka u zvuku automobila

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako nabaviti Apple TV na Fire Stick







	



Kako isključiti HDR na Roku TV-u







	



Zašto želim novi Amazon Kindle







	



Što je mobilni uređaj?







	



Što je AirDrop? Kako radi?







	



Kako se odjaviti s Hulua na Rokuu







	



Apple dodaje kartice cjepiva protiv COVID-19 u aplikaciju He alth and Wallet







	



Alexa uskoro dobiva OnStar hitne usluge







	



Zašto bi Googleov sklopivi mogao biti uzbudljiviji od Samsungovog







	



Microsoftov Surface Laptop Studio također je tablet







	



Blu-ray Disc Player audio postavke: Bitstream naspram PCM







	



Što je Google Play?







	



Što radi tipka Home na iPadu?







	



Što je Blu-ray?







	



Kako najbolje iskoristiti nove značajke iOS-a 15
















Top članci


	









Kako promijeniti boju tipkovnice na telefonu

2024







	









MKV datoteka (što je i kako je otvoriti)

2024







	









Kako izbrisati mapu u iOS aplikaciji Mail

2024






























Savjet


	



Chrome sigurno pregledavanje uskoro će vas upozoriti na loša proširenja

Google dodaje još više sigurnosnih značajki svom poboljšanom sustavu sigurnog pregledavanja







	



Googleove Pixel slušalice A-serije dostupne za predbilježbu

Pixel slušalice A-serije sada su dostupne za prednarudžbu s izlaskom 17. lipnja. Slušalice imaju mnoge iste značajke kao prva generacija Pixel slušalica







	



Zašto se Amazonova Sidewalk Network čini jezivom

Amazon's Sidewalk tiho stupa na snagu 8. lipnja i korisnici se moraju isključiti ako ne žele da se njihova internetska veza dijeli s drugim Amazonovim uređajima. Stručnjaci su skeptični







	



Samsung otkriva nova prijenosna računala Galaxy Book Go

Samsungovo novo 14-inčno prijenosno računalo Galaxy Book Go izlazi 10. lipnja po cijeni od 349 USD s 4 GB memorije i 64 GB prostora za pohranu. Može se nadograditi, a Galaxy Book Go 5G će uslijediti kasnije ove godine







	



Uvezite kontakte u Yahoo Mail s Gmaila i Facebooka

Naučite kako uvesti kontakte u svom adresaru s Facebooka, Gmaila, Outlook.com i AOL-a u Yahoo Mail




















Mišljenje stručnjaka


	



Recenzija Davis Instruments Vantage Vue 6250: Zlatni standardni vremenski senzori

Davis Vantage Vue 6250 vrlo je precizna meteorološka stanica koju smo testirali na upotrebljivost, pouzdanost i točnost. Nedostaje mu povezivost, ali svejedno je čvrsta jedinica







	



La Crosse Technology S88907 Recenzija: pristupačna meteorološka stanica s atraktivnim zaslonom

La Crosse S88907 je osnovna meteorološka stanica koja mjeri temperaturu i vlažnost. Testirali smo ovu pristupačnu jedinicu na upotrebljivost, točnost i još mnogo toga







	



Recenzija Kodak PIXPRO Zoom FZ53: Sjajan usmjeri i snimaj fotoaparat za one koji paze na budžet

Ima li smisla kupovati digitalnu kameru usmjerenu i snimaj kada svi imaju telefon u džepu? Snimili smo desetke fotografija i videozapisa kako bismo vidjeli može li Kodak PIXPRO Friendly Zoom FZ53 nadmašiti konkurenciju pametnih telefona







	



Koja je definicija komprimirane datoteke?

Komprimirane datoteke su datoteke sa skupom komprimiranih atributa. Sažimanje datoteka može zvučati sjajno, ali nije uvijek dobra ideja. Evo još







	



Nikon COOLPIX A10: Jeftin fotoaparat koji snima sjajne fotografije, ali ga sputava frustrirajuće korisničko iskustvo

Jeftin digitalni fotoaparat trebao bi prosječnoj osobi olakšati dobivanje kvalitetnih fotografija. Snimili smo desetke fotografija u svim uvjetima kako bismo vidjeli hoće li Nikon COOLPIX A10 uspjeti




















Top članci


	



Kako koristiti predložak letaka za Google dokumente

Trebate izraditi letak? Google Docs Flyer predložak olakšava sastavljanje onog koji privlači pažnju i prenosi informacije koje želite podijeliti. Evo kako ga koristiti







	



MacOS Monterey ažuriranje sada dostupno za preuzimanje

Appleov najnoviji macOS, poznat kao Monterey, dostupan je za preuzimanje danas







	



Kako postaviti i koristiti WhatsApp na iPhoneu

WhatsApp jedna je od najpopularnijih aplikacija za razmjenu poruka na svijetu. Besplatan je, koristi više platformi i savršen je za međunarodne pozive. Evo kako ga koristiti







	



Kako mogu postaviti zvučnike za svoj sustav kućnog kina?

Neki od najvažnijih dijelova kućnog kina su zvučnici i subwoofer, ali kako ih postaviti? Ovdje pogledajte nekoliko savjeta







	



Testirano od strane stručnjaka: 7 najboljih VR slušalica u 2022

Spremni za metaverzum? Naši stručnjaci testirali su najbolje slušalice za virtualnu stvarnost za korištenje s osobnim računalom, konzolom i kao samostalni sustavi
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